

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
05.02.	NED	PETA NEDJELJA KROZ GODINU „Dan života“	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Anđelka Posavec, Doroteja i Josip Matković, obit. Magdić 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje): 17.30 – Sv. Krunica 18.00 + Ljubica Kapitanić
06.02.	PON	Sv. Pavao Miki i drugovi	----- 16.00 – ŽUPNI VJERONAUk / 7. Razred
07.02.	UTO	<i>Sv. Maksim</i>	14.00 – ŽUPNI VJERONAUk / 1. i 2. razred 15.00 – ŽUPNI VJERONAUk / 4. Razred 17.30 + Anka Tkalčec (sprovodna) 18.00 + Anđelka (ž), Josip Halusek i obit.
08.02.	SRI	<i>Sv. Jeronim Emilijani Sv. Jozefina Bakhita</i>	15.00 – ŽUPNI VJERONAUk / 5. razred 16.00 – ŽUPNI VJERONAUk / 6. razred 18.00 + Filip Beljan 18.30 – Biblijska razmatranja (vjeronaučna dvorana)
09.02.	ČET	Sv. Skolastika	15.00 – VJERONAUk <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> 18.00 + Dorica Efler (od kumova Čižmešinkin) 18.30 – Euharistijsko Klanjanje
10.02.	PET	BL. ALOJZIJE STEPINAC	11.00 – ispovijed bolesnih po kućama za Prvi Petak 15.00 – VJERONAUk <u>ZA KRIZMANIKE</u> 18.00 – KUMULATIVNA SV. MISA: Marica i Petar Popec, Mirko Levak; Marica i Josip Đurišević, Petar i Ana Cik, Ivan Štauber, Drago Benkek; Barica Ljubić; Matej, Katica i Ivan Široki, Blaž i Marija Lovriček; Marica i Stjepan Stružan, Katica Šklebar; Josip Pintar; na nakanu; Slava Resman; Marijan Mihoković; Mirko i Stjepan mlađi Ivurek
11.02.	SUB	Majka Božja Lurdska „dana bolesnika“	09.00 + Marija Jaković * iza Sv. Mise molitva za bolesne i blagoslov s Presvetim 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Valent i Katarina Kolar
12.02.	NED	ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU „svjetski dan braka“	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Manda Žilić 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – Sv. Krunica 18.00 + Nikola Sertić

**TKO NAM DONOSI SVJETLO?**

Mt 5,13-16

Tko su "vi"? Kome Isus upravlja ove dvije nevjerojatne riječi: "Vi ste sol zemlje", vi ste svjetlost svijeta? O komu Isus govori tako velike stvari? Oni kojima govori, kojima povjerava djelovanje u svemu svijetu: oni bi trebali biti začim zemlje, oni bi trebali svijetliti u cijelome svijetu. Ima li uopće takvih ljudi? Ili Isus govori s istočnjačkim pretjerivanjem?

Sjetimo se kome Isus govori? Veliko mnoštvo ljudi okupilo se oko Isusa. Došli su izbliza i izdaleka, privučeni pozivom čovjeka iz Nazareta. Čuli su o njegovom liječenju bolesnika, uokolo se govorilo da su mnogi oslobođeni opsjednutosti. Svi su oni sada tu i slušaju ga. Tom izmučenom mnoštvu pritisnutu teretom i brigama, tim ljudima s puno nevolje i patnje, Isus jednostavno kaže svoj osmerostruki "Vi ste blaženi!" Siromasima, milosrdnima, mirotvorcima, onima koji su čista srca, koji gladuju pravедnosti, Isus ne kaže samo da su blaženi, nego da bi trebali biti svjetlost svijeta i sol zemlje.

Uživimo se na trenutak u situaciju njegovih slušatelja. Kako je to moralo zvučati u njihovim ušima i srcima! Kako to zvuči ako ta riječ danas misli mene i tebe? Ja trebam biti svjetlost? Ti sol, začim za druge? Pokušajmo to sami: Tu je pokraj mene netko tegoban, možda naporan, opterećen životnim teretom. Upravo njemu Isus kaže: Ti si svjetlost ovome svijetu! Ne misli da si ništa. U mojim si očima dragocjen, važan. Možda te drugi promatraju kao nevrjedna i beskorisna, ja, tvoj Bog, tvoj Isus, gledam te drugim očima. Ti mi značiš puno. U tebi vidim puno toga dragocjenoga što možda sam ne opažam.

Vjerujem da je to uistinu revolucija evanđelja. Ona će to uvijek biti gdje ljudi žive kako je Isus proživio. Pred oči mi dolazi slika o Damjanu Deveusteru. Taj belgijski misionar išao je na otok Molokai kod Hawaja, u taj "pakao", na kojem su gubavci bili prepušteni neutješnoj sudbini. On u njima nije gledao strašno osakaćene i od svih napuštene. On je u tim najsiromašnijima vidio "svjetlost svijeta". I jer im je darovao pažnju, ljubav, sućut, sami su progledali da su u očima Božjim dragocjeni.

Mi ne moramo ići na daleki Molokaj, i doživjeti da je to i danas moguće. Kod Isusa su vrijednosti izokrenute. Što se ljudskim očima čini beznačajno i nevažno, u njegovim je očima dragocjeno i vrijedno: mala, bespomoćna, jednostavna dobrota, nesebična ljubav, pomirljivost. Kako bi naš svijet izgledao drukčije kada bismo siromasima rekli: "Vi ste svjetlost svijeta"? Ako invalidu kažemo: "Ti si dragocjen pred Bogom i za nas si kao sol u hrani"?

Ali mi često one koje nam je Isus poslao kao svjetlost stavljamo "u staro željezo", jer ih se stidimo i želimo ih sakriti od naših očiju. Čudimo se kako je naš život dosadan i bez okusa i previđamo one koje nam je Bog darovao kao dragocjeni "začin".

fra Jozo Župić

UZOR VJERE HRVATSKOG NARODA – BLAŽENI ALOJZIJE STEPINAC

Blaženi Alojzije Stepinac rođen je 8. svibnja 1898. godine u mjestu Brezarić, u župi Krašić. Nakon završetka školovanja postaje svećenik, davne 1930. godine, a već sedam godina poslije postaje zagrebački nadbiskup. Njegovo djelovanje obilježio je početak drugoga svjetskoga rata, i nevidena stradanja Židova, koji pred Nijemcima bježe iz svojih domovina, te dolaze u zemlje u kojima nalaze utočišta. Tako izvjestan broj židovskih izbjeglica dolazi i u Hrvatsku. Niti u njoj ne nalaze sigurnost. Ipak, pod okriljem nadbiskupa Stepinca mnogi pronalaze pomoć. Ne samo Židovi, nego i Romi, pa Srbi, te svi ostali kojima je mogao pomoći. Poznate su njegove riječi da su „*rase i narodi Božje tvorevine!*“

Uzdajući se u Boga, nije se bojao komunističkog režima. 1945. godine partizanska vojska ulazi u Zagreb, i već nakon desetak dana nadbiskup Stepinac biva uhićen.

Optužnica ga tereti za suradnju s neprijateljem u vrijeme rata, nasilno pokrštavanje vjernika pravoslavne vjere tj. nasilnog nametanja katoličke, i još mnogih drugih djela. Na montiranom sudskom procesu optužen je na 16 godina zatvora koje je trebao odslužiti u Lepoglavi, ali mu je boravak u zatvoru zbog bolesti preinačen u kućni pritvor u Krašiću. Papa Pio XII. imenovao ga je 1953. g. kardinalom. Umire 10. veljače 1960. i biva pokopan u zagrebačkoj katedrali. Povijest pamti njegove riječi u kojima ga prepoznajemo kao branitelja čovjekova dostojanstva a koje je izrekao 1942., u jeku ratnih stradanja:

„Svaki narod i rasa, kako se odrazuje danas na zemlji, imade pravo na život dostojan čovjeka. Svi oni bez razlike, bili pripadnici ciganske rase ili koje druge, bili Crnci ili Evropejci, bili omraženi Židovi ili ponosni Arijci, imadu jednako pravo da govore ‘Oče naš, koji jesi na nebesima’.“

Zbog svega toga, danas blaženog Alojzija Stepinca možemo promatrati kao jednog od najznačajnijih likova novije povijesti Crkve u Hrvata.

Na velikom slavlju u Mariji Bistrici 3. listopada 1998. god. papa Ivan Pavao II. proglasio ga je blaženim, rekavši:

„U osobi se novoga blaženika spaja, da se tako izrazim, cjelokupna tragedija koja je pogodila hrvatsko pučanstvo i Europu komunizmom. On je sada u nebeskoj slavi okružen svima onima, koji su, kao i on, dobar boj bili, kaleći svoju vjeru u kušnjama i nevoljama. U Njega danas s pouzdanjem upremo svoj pogled išćući njegov zagovor.“

Crkva štuje blaženog Alojzija Stepinca kao „stradalnika za jedinstvo Crkve i mučenika za jedinstvo kršćana“, a njegov blagdan slavi 10. veljače.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Biblijsko razmatranje; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

ZAHVALA ZA UREĐENJE CRKVE: hvala ženama koje su raspremile i očistile crkvu. Hvala muževima koji su iznjeli i odvezli borove. Bog Vam bio nagrada.

SVJETSKI DAN BRAKA: iduće nedjelje, 12.02.2017. iza sv. mise bit će obnova bračnih obećanja.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Ivančić, Trnovac 38
Grivić, P. Miškine 10
Hegedušić, Lj. Gaja 65



Blaženi Alojzije Stepinac, biskup i mučenik